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Több százezres bevásárlás fizetés nélkül
A különböző áruházakban, üzletekben sokan próbálkoznak 

– többnyire sikertelenül – a kiszemelt áruk fizetés nélküli elvitelé-
vel. Általában a realitások talaján maradva a ruházatukban, táská-
jukban elrejthető dolgokat próbálják meg eltulajdonítani. Ezért volt 
meglepő annak a 19 éves budapesti férfinek a viselkedése, aki júli-
us 6-án a délutáni órákban Csömörön az egyik bevásárlóközpont-
ban 700 ezer forint értékben műszaki cikkekkel, élelmiszerekkel, 
kozmetikai cikkekkel pakolta teli bevásárló kosarát, holott tudta, 
hogy alig pár ezer forint lapul csak a zsebében. A férfi miután vég-
zett a „vásárlással”, az egyik pénztárnál fizetés nélkül áttolta a jól
megrakott kosarát és a parkolóban álló kocsijába átpakolt lopott 
árukkal együtt elment. A kocsi rendszáma alapján Nagytarcsán 
sikerült a férfit az eltulajdonított dolgokkal együtt elfogni, majd ezt
követően nagyobb értékre elkövetett lopás bűntett elkövetésének 
megalapozott gyanúja miatt gyanúsítottként kihallgatni – a rend-
őrök arra is kíváncsiak, hogy miként sikerült neki a megrakott ko-
sárral kimenni az áruházból.

Trafólopás az éjszakában
A jogkövető, felelős gondolkodású, mások vagyonára is figyelő ál-

lampolgárok nagyban segítik a rendőrség munkáját. Ennek köszön-
hetően ismét egy lakossági bejelentés alapján sikerül július 9-én éjjel 
elfogni két férfit, akik a Pécelt és a 31-es főutat összekötő földúton
egy betonoszlopon lévő transzformátor-állomást leszerelték, majd 
azt gépkocsijukkal megpróbálták elvontatni. A két férfi csak arra nem
számított, hogy akciójukat észreveszik, és értesítik a rend őreit. A 
transzformátor-állomás értéke kétmillió forint, ezért a 30 éves péceli 
lakhelyű és a 40 éves budapesti lakhelyű férfi ellen nagyobb értékre
elkövetett lopás bűntett elkövetésének megalapozott gyanúja miatt 
indult büntetőeljárás.

Gyilkosság a Róna utcában
Június 26-án 17 óra környékén a Róna utca egyik társasházá-
ban megöltek egy embert. A hír már önmagában borzasztó, ám 
az a tény, hogy a bűncselekményt egy nő követte el, méghozzá 
egyetlen késszúrással, még a szakembereket is megdöbben-
tette. A gyilkosság színhelye egy „semleges” terület volt. Egy 
olyan lakás, melyben mind a tettes, mind pedig az áldozat ideig-
lenesen, ám a tulajdonos beleegyezésével tartózkodhatott. Az 
ingatlan a 42 esztendős nő egy ismerőséé volt, és ő, állítólag 
csak szívességből (hogy ne legyen üres) lakott a lakásban. Ez-
zel nem is volt gond, ám azzal már igen, hogy a nő a felügyele-
tére bízott ingatlant italozásra használta. Június 26-án ráadásul 
nem is egyedül ivott, hanem a korábbi élettársa társaságában, 
aki szintén nem vetette meg az alkoholt. Az ittas állapotba kerü-
lő nő és férfi egyszer csak szóváltásba keveredett egymással,
és az alkohol folyományaként egyre indulatosabbakká váltak. A 
nő végül úgy vetett véget a régi sérelmek felhánytorgatásának, 
hogy felkapott az asztalról egy kb. 10-15 cm pengehosszúságú 
kést, amellyel aztán mellkason szúrta vitapartnerét. Hogy szán-
dékosan-e vagy csak véletlenül, azt szakértők vizsgálják, min-
denesetre az egyetlen szúrás egyenesen a 40 esztendős férfi
szívébe hatolt, aki néhány kétségbeesett mozdulatot követően 
összeesett, majd szörnyethalt. A nő észlelte, hogy mit tett, ezért 
értesítette a mentőket. A helyszínre kiérkező orvos már csak a 
halál beálltát tudta megállapítani, majd azonnal kihívta a rend-
őrséget. (Ez minden bűncselekmény-gyanús esetben köteles-
sége a mentősöknek.) A helyszínre érkező rendőrök a ház előtt 
tartóztatták le az ittas állapotban levő nőt, aki nem tudott kielé-
gítő választ adni tettének okára. A nő ellen a Budapesti Rend-
őr-főkapitányság Bűnügyi II. Főosztály Erőszakos Személy és 
Vagyon Elleni Bűncselekmények Osztályának munkatársai in-
dítottak vizsgálatot.

Féltékenységből lelőtte
Június 20-án 21 óra után éppen az Örs vezér tér felől éppen ha-

zafelé tartott az a házaspár, amely aztán a Kerepesi út Bánki Donát 
utca közötti régi típusú lakótelepen szembetalálkozott az asszony ko-
rábbi élettársával. A 32 éves férfi nem tudott beletörődni abba, hogy
a párja szakított vele, és hozzáment egy „idegenhez”, és ezt az ér-
zését többször is a volt kedvese tudtára adta. A házaspárnak ebből 
kifolyólag már többször volt konfliktusa a férfivel, ám az, ami azon a 
június végi hétfő délután történt, minden képzeletüket felülmúlta. Az 
elhagyott férfi ugyanis valószínűleg kereste ezt a találkozást, azaz ki-
figyelte, hogy a házaspár merre jár, és mit csinál. Ennek megfelelően
a találkozásukat is egy békés, elhagyatott helyre időzítette, ahol nem 
akadt szemtanúja a szóváltásuknak. A felek ugyanis a köztük levő „jó 
viszony” hatására vitatkozni kezdtek egymással, melynek során a 32 
éves férfi egy pisztolyt vett elő, és közelről rálőtt a volt élettársa férjé-
re. A lövés a férfit a nyakán találta el, mely szerencsére nem okozott
halált, ám a sértett így is súlyos, életveszélyes sérülést szenvedett. A 
tettes elmenekült a helyszínről, és néhány napig sikerült is elbújnia a 
hatóságok elől, ám 2007. június 25-én 15 óra környékén BRFK Felde-
rítő Főosztály Célkörözési Osztálya az Akció Osztály munkatársaival 
közösen a XIII. kerületben megtalálta, beazonosította, majd egy ösz-
szehangolt akció keretében letartóztatta az emberölés bűntettének 
kísérletével gyanúsított férfit.

ENYVESKEZŰ 
ALKALMAZOTT

2007. június 21-én Budapes-
ten került elfogásra az a 61 éves 
pécsi lakhelyű nő, akit a hónap 
elején Isaszegen elkövetett va-
gyon elleni bűncselekmény mi-
att kerestek a Péceli Rendőrőrs 
nyomozói. A nő egy isaszegi 
család gondozónői álláshirdeté-
sére Sólyomné Tolner Erzsébet 
nevére szóló, lopott személyi iga-
zolvánnyal jelentkezett, majd mi-
után alkalmazták, a családi ház-
ból takarítás közben különböző 
arany ékszereket és készpénzt 
tulajdonított el, közel nyolcszáz-
ezer forint értékben. K. Lászlóné 
ellen nagyobb értékre elkövetett 
lopás bűntett elkövetése miatt 
indult büntetőeljárás a Gödöllői 
Rendőrkapitányságon. Az asz-
szonynak nem ez volt az egyet-
len botlása, mivel több rendőrka-
pitányság is elfogatóparancsot 
adott ki ellene hasonló módon 
elkövetett bűncselekmények mi-
att. Kérjük, hogy akit fenti sze-
mély a leírt módszerrel megkáro-
sított és ezt még nem jelentette 
a rendőrség felé, az jelentkezzen 
a Gödöllői Rendőrkapitányságon 
(2100 Gödöllő, Petőfi S. u. 6-10.)
személyesen, vagy a 06 28/514-
645, 107 telefonszámokon.

Elveszett a puli
Rákosszentmihályról 
veszett el a Tappancs 

névre hallgató puli, aki 
tud róla, értesítse 

gazdáját a 405-4962 
vagy a 06-30-257-2459 

telefonszámon!

Lenyúlták a hiteles autót
Június 15-én a délutáni órákban jelent meg két férfi Gödöllőn a

Remsey körúton lakó nőnél azzal, hogy ők egy bank alkalmazottai 
és lízingtartozás miatt el kell vinniük a Skoda Fabia típusú gép-
kocsiját. A jól szituált, határozott fellépésű férfiak valódinak tűnő
hivatalos papírokat, és megbízólevelet is mutattak, ezért a gépko-
csi használója át is adta a kocsi iratait és indítókulcsait. Ezt köve-
tően az ismeretlen személyek gond nélkül távoztak a több millió 
forintot érő autóval. Később derült csak ki, hogy a bank nem bízott 
meg senkit a jármű elvitelével, és a sértett részére átadott iratok-
ban szereplő cég nem is létezik. A sértett ekkor döbbent rá, hogy 
csalók áldozatává vált. Ismételten kérjük Önöket, hogy amennyi-
ben ismeretlen személyek mindenféle előzetes értesítés, megbe-
szélés nélkül pénzt, vagy egyéb értékeik átadását kérik Önöktől, 
kellő bizalmatlansággal fogadják őket. Próbálják meg ellenőrizni a 
kérésük valódiságát, hitelességét mielőtt teljesítenék a kéréseket. 
Ne hagyják magukat becsapni, megtéveszteni az emberek hiszé-
kenységét kihasználó bűnözők által! – tájékoztatta lapunkat a Gö-
döllői Rendőrkapitányság

Kábítószerárusokat fogtak
Július 7-én délután a XVI. kerületi Szabadföld úton épp munkában 

lévő két rendőr arra lett figyelmes, hogy egy személygépkocsival köz-
lekedő társaság a rendőrautót megpillantva igen zavartan viselke-
dik. A rendőrök igazoltatási kisérletére ketten mindjárt megpróbáltak 
meglépni – nem sok sikerrel – nem is tudták magukat semmilyen ok-
mánnyal igazolni a rendőröknek. A kocsi átvizsgálásakor elő is került 
furcsa viselkedésük oka: a 70 darab, alufóliába csomagolt, feltehető-
en canabist tartalmazó pakett. A nagy mennyiségű kábítószer való-
színűsíti, hogy nem csak fogyasztók, hanem terjesztők is a gyanúsí-
tottak, akik ellen őrizetbevétel mellett indult meg az eljárást.

Nyomozás a Családsegítő ellen
Lapunkban több alkalommal 

is foglalkoztunk azzal az üggyel, 
ami a XVI. kerületi családsegítő 
Szolgálatnál robbant ki. A törté-
net lényege, hogy egy válófél-
ben lévő asszony, akinek családi 
ügyeivel a Családsegítő foglalko-
zott, iratbetekintés végett kereste 
fel a szolgálatot, lapunk egyik új-
ságírójának kíséretében. Az ira-
tok átvétele során az újságírónak 
feltűnt, hogy az egységes aktát 
az ügyintéző szétszedi, s egyik 
részét megpróbálja kivonni az 
iratbetekintés alól. Ravasz szó-
don sikerült egy időre a titkosan 
kezelni szánt iratokat az újságíró-
nak és az asszonynak megsze-
rezni, s röviden megismerked-
hettek annak tartalmával.

Az iratok ezen részéből az de-
rült ki, hogy a Családsegítőben 
az oda forduló ügyfelekről, így 
az iratbetekintést kérő asszony-
ról is folytatólagos feljegyzéseket 
készítenek, amelyet vélhetően 
senki nem kontrollál. A válófél-
ben lévő nőről minden alap nél-
kül írták több helyen is, hogy 

pszichiátriailag sérült, összeom-
lottak az idegei, beteg, meg ha-
sonlókat. A nő teljesen megdöb-
bent, amikor ezzel szembesült, 
ugyanis a feljegyzéseknek nem 
volt semmiféle valóságalapja, 
azok szóbeszéden, rosszindula-
tú bejelentéseken, meg ki tudja 
milyen szándékokon alapultak, s 
az ügyintézés során érezte, hogy 
nem úgy foglalkoznak vele, mint 
egy átlag emberrel.

Az asszony azóta is több alka-
lommal tett arra kísérletet, hogy 
a róla szóló feljegyzéseket meg-
szerezze. A Családsegítő ettől a 
legkülönfélébb indokkal elzár-
kózott. A nő felkért egy jogvédő 
szervezetet, hogy hivatalosan 
szerezzék meg a róla vezetett 
feljegyzéseket, de azok sem jár-
tak addig sikerrel, mert az adatok 
kiadásától (valami formai hibára 
hivatkozva) a Családsegítőnél el-
zárkóztak.

Mint lapunkban korábban 
megírtuk, a különleges szemé-
lyes adatok jogellenes kezelése 
bűncselekményt valósít meg, s 

ha ezt egy hivatalban teszik, ak-
kor az ennek a minősített esete. 
Miután semmilyen módon nem 
jutott eredményre az asszony, 
végül megtette a rendőrségen a 
bűnvádi feljelentést. A tettest ter-
mészetesen nem tudta megha-
tározni, hiszen az iratokból nem 
volt megállapítható, hogy ki és 
mikor jegyezte fel róla azokat a 
személyes adatokat. Az biztos, 
hogy az akta több kézen át moz-
gott, s megjárta a Családsegítő 
vezetőségét is. A feljelentés te-
hát ismeretlen elkövetővel szem-
ben született, s várható, hogy a 
rendőrség végre megszerzi azo-
kat az iratokat, s a vádhatóság 
felügyeletével ellenőrzik, miként 
is kerülhetnek ilyesféle valótlan 
személyes adatok a Családsegí-
tő rendszerébe. A rendőrség a 
feljelentés hatására elrendelte a 
nyomozást, amelyet az érintett-
ség miatt nem a kerületi rendőr-
kapitányság (amely napi kapcso-
latban van a Családsegítővel), 
hanem egy másik rendőri szerv 
folytat majd le. (F)


